



Program prekogranične suradnje
Mađarska-Hrvatska



Europski fond za regionalni razvoj

Poštovani,

ovim putem Vas pozivamo na

**EDUKATIVNU RADIONICU
„ENERGETSKO SIROMAŠTVO U KUĆANSTVIMA I KAKO GA
SPRIJEČITI“
u sklopu projekta CO-EMEP**

koja će se održati u srijedu, 1. rujna 2021. godine s početkom u 10:30 sati u prostorima Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje – TICM, Bana Josipa Jelačića 22B, Centar znanja Međimurske županije (zgrada TICM1, informatička učionica, 1. kat lijevo)

Međimurska energetska agencija d.o.o. provodi projekt CO-EMEP – Poboljšanje suradnje za bolje upravljanje energijom i smanjenje energetske siromaštva na mađarsko-hrvatskom prekograničnom području, referentna oznaka HUHR/1901/3.1.1/0019 financiran iz Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Kao što je moguće zaključiti iz samog naziva projekta, glavni cilj je poboljšanje suradnje svih relevantnih dionika radi zajedničkog rješavanja problema energetske siromaštva te povećanje kapaciteta i vještina svih uključenih lokalnih i regionalnih javnih institucija s ciljem smanjenja energetske siromaštva na mađarsko-hrvatskom prekograničnom području.

Cilj ove edukativne radionice je informirati širu javnost i ustanove socijalne skrbi o problematici energetske siromaštva, potencijalnim mjerama za njegovo ublažavanje kao i mjerama za povećanje energetske učinkovitosti u energetske siromašnim kućanstvima kako bi povećati njihovo znanje i svijest o postojanju ovog problema s kojim se danas susreće sve veći broj građana.

Planiran je sljedeći program radionice:

Vrijeme	Tema
10:15 – 10:30	Registracija sudionika uz kavu dobrodošlice
10:30 – 10:45	Pozdravni govor – Alen Višnjić, direktor, Međimurska energetska agencija d.o.o.



Program prekogranične suradnje
Mađarska-Hrvatska



10:45 – 11:15	Prezentacija projekta i projektnih aktivnosti <ul style="list-style-type: none">– Danijela Vrtarić, stručna suradnica za pripremu, provedbu i praćenje projekata, Međimurska energetska agencija d.o.o.
11:15 – 12:15	Energetsko siromaštvo – definicija, uzroci i posljedice <ul style="list-style-type: none">– Danijela Vrtarić, stručna suradnica za pripremu, provedbu i praćenje projekata, Međimurska energetska agencija d.o.o.
12:15 – 12:30	Pauza za kavu
12:30 – 13:15	Kako poboljšati energetske učinkovitost doma – prijedlog mjera s detaljnom financijskom analizom ulaganja i ostvarenih ušteda <ul style="list-style-type: none">– Karla Posavec, stručna suradnica za energetiku
13:15 – 14:00	Mjerenje energetske svojstva obiteljskih kuća u sklopu implementacije pilot aktivnosti projekta CO-EMEP <ul style="list-style-type: none">– Karla Posavec, stručna suradnica za energetiku
14:00 – 14:30	Prigodni domjenak za sudionike i rasprava

Zbog pridržavanja epidemioloških mjera uslijed trajanja pandemije koronavirusa, ljubazno Vas molimo da svoje sudjelovanje **OBAVEZNO** potvrdite najkasnije do **utorak, 31. kolovoza 2021. godine do 12:00 sati** na e-mail: danijela.vrtaric@menea.hr ili broj telefona 040/395-559.

Radujemo se Vašem dolasku!

Napomena – U svrhu praćenja projekta te kako bi se osiguralo izvještavanje prema Kontrolnim tijelima Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2021.-2020., napominjemo da će događaj biti fotografiran, a fotografije će biti javno objavljene.

S poštovanjem,
Alen Višnjić,
direktor Međimurske energetske agencije d.o.o.



*Prekogranična regija- gdje rijeke
spajaju, a ne razdvajaju*

